ﬁQW5MA £ yercive (%&@)

Q © Ta:3nch; 710,13, 16
@) Tn= bn -1, 5 1, 1%, 23
iy Tp-2"" 1, 2, 4, &

/
(v 1= (nes)rrs) ; 20, 30,42 56

(m Tn=n*+ 2,9 28, 65

@ at: T.:arb-d.

1z =¥ Te =55
Tacid s53)
. + éd‘=3—'5'
Ca\+ Dol - |
Aol == /6 Pnd a5 +2(4)=7/
A= 4 a-§=7 |

a =77

To = ¥9+ b-1)(4)
¥ ~Lin +4
B3-4n

noq







! [ - = ‘I/ =-—'J’
(i) |, %, % - G} = TE Bem ey
n'"l _— \n'-‘ J _ '“-’1
T, = al” 'n:(‘l’i) -"--’-5'?'*2
5 -6
(IH) 2, -6, 1% - a=2 r- 4=-3




@s > Ny Steks. 12, 206, 2% off =& -

/
’E« ® ?’,—, + 4
i) Sn+4 = 2006
Sn = A00Z
n = Roo2
_ - &
R A50°25

=2 Pl N° 5 RZSO




C/@é’ Feomefric =2 Tn =ar”
(‘) Ta= 2| Taa_-.-gs'
! . ar"-.-,?.l G.f'z-: _43
—f{—f}: *————‘{3 = /“'—"4 -3
. Idr‘ = Al e
‘-('H') \/pmcl . ar =21
- aE3) = 2|
& == F




Q* 000  inVeosted at-  2-5 [

2 Y- 2000 t+ @000)(0_-025-)
2000(| + 0-025)'
2000 (1-025)

y" 2 = QOOG(I '015-) <+ QOOO(I 025)(0 -019
= 9000 (1-025)[ 1 +0-025]

2000 (1+025)(1-025)

= Q000 (tums-)’-_

'-965/%‘- s Yrs = Q000 (i-o:zs:)s-

n 1|




Q¥ | + 2 + 3 +4+ --.. 200

— -
Sy » Z {2 +n-Delf a=1 d=1 p-20
Swo = 22020+ 1990}
100 (A + 199
= ;oo((ﬁo!) )

= 20/!09




o
q

:

Q-I;
:E
Hé;‘z 2
f fﬁ;
5 CL )
h— ;’
2)
=)
[4 =3] O
= Q
— ,z(
3)

>
T’
n
= = 6
1—(
-I‘)
é
ks
-3
—_——
-’-3




-"'-)Tn; (7*@-93 = 6+3n-3 = 3;1"‘3.

Sn 2 % { 2a +(n-0d} o6, d=3 n=D
Sw = %1 20 +@)B)7
- 5(|1+ 2%)
= $(329)
= 175




——— 73
= 23 +1 = F
26)+1 = 7
2(5-) + | = . ]!
2@5) +/ = 33
T .—44(}1-’1)0{ :
Tn ?+(n IXQ) = F+iAn- = Rn+ 5
2+ 45 = 373
Qﬂ = A5
= !l-f Terrs

S - ,g—-g;zq*(nu,)d} a=F od=2 n=/4
Sy - X (2@ +(30)
= ;(lmlé)
= 7 (ko)
- 2%0




.l<evr's:on k xercrseo (f7d ”4""“5‘!)

ol ¥ (B -
0 2000 1200, 720

= 200 r- 3%

a
Tart T - 2e00(%)" = 20 duress

(ir) n
| T = 2000 (%)

(3i) RO00 = 200
4 |

gooo@/sj”:: 200
(4"~ o1
n 2‘5\7 3 = zgfo‘f

o/

n 5‘2 (24
n = A-45]

:7 C!ffzar 67‘ /72'(-/‘@(‘.




o a-p(wd)
) Deudk  wbal inestmet = ZP
27 = F(1+)f
209
R e i o St
Sole o €
292 = é”é:j(lﬂj

Ly2_ . 6
zf:’j(f“')
G) =21 =5 ¢ . g
E E 7 _
zﬁgQ*ﬁ?ap = B
L&y Dtz L2
Gl = 7

g =0k 2 =
& '_.__,Z.._-j‘z = ?’3}/1*5‘




= & 9

é




O-/F, 0‘/

I("") 75{’01 Votwra = 10+ ,‘2(6 + 36 +2°/6 + )

i) V. %r‘é /ﬂ.awﬂ(ffc Serito
i) Seo = o= a =6 r=06
Seo = -‘;.-;%z - 15

D D = JO+2(5) ~ 40m

ﬂv)yaﬂmf@fﬁémﬁiﬂaé@//@%
7o M He o a e /ze
'/'ﬁ éﬂ/ Fuo U ﬁﬁaf%ﬂ ® %

to ¢/
N

{

{

: (

/ |

=
L




@t/[r) 3, 6,12, 24, 4%
=3 r=)5-=2

A=l

= Qr
L)

Q

n

(i) T, 7 | 000 000
3 (2"") > 00000

9" > 1p0epo0
3

pel g 2 > Zg 3333333

n=i1- = Z’%f 323 3233
% 2

n-1 7 1535

n > 1535+
nh > 19-35

o e
D 20" Term > 000000




a5
(i) 739_
(i) 'T;’

I

/

T

W

-
-

-

2

/

/

4, % b

Py

re % =2

-]
:.:CZ/'ﬂ

= 142")

2

23 = 214%45 3648 ced.
= £ 2I4F4% 34

= ?'22 X /Om' d‘c?n{'
> &£ 9.22 x /0"

l(:z"’"") =

63




’@"é,.. F;ffﬂﬂctﬂ:'(_',
ﬁf %Wwﬂ- ée. a, a+of, a+2¢fﬂ e 5

a 1—(04-:;1)4-@;24{) = 33
3a+ 3d =33
o+ "ﬂ

(a) cud) 0.4-2&"):: 735
“rad)(a+2d) = 935
a® + 2a*d +ad r 2ad® = 935 s od=ll-a
Ias + 34”‘& + ,2&5{1 ’i_?’f?:/

a:’: + Za"(u—a.) +la (u —a)1=—?35-
o F 33a%-3a° + Ja (1':.:; -22a +a"") = 938
&+ 33a* -34% + 242a - 4ha* ~2&% = 935

—/la® ¥ 242a —F3S =0




la®* - 242a +935 =0 (HO
a* - 224 + %S =©

a = |I¥ a=5
/fm’d el = //-a
ok a=IF d=l-]? ot =5 d=1-5
o = —6 A= 6




D
q & s & ad a ard

(a —d> +(a) + (a +d) =33
38 =35
a = Il EM.«(&/@ 7?3;"»4_7

(i-c‘)(o)[a+d) - 935

bu a =1l

”..A){H) (uﬂ:f =435 =1l
(G.ud) (i+d) )= 3S (¥

d* = 36

cl =+
S‘gi w/eﬂ =6 5',.']’ | F
. AT



/@/7’ Car new = 30 OO0 Vo137 Pef/cuf.é'ta
G) VI ¢ 3@000(-—(13))@0000)

= 30,000 (1—013
Vr2 @ 30006 (1-0-13) [(30 o) i-o- f_](@ 3)
= 30000(1-0-13) | o i3]

= 30000 (1-0-13

kaffg o' Years I 30, OGO("-‘O'G)GLJ

Gi) 5 ys =2 a=%. '
/ 3g000 (1 -O- 13) &£ 14,953 |




(iii)
“os
300075(,1 L00C
fO—O fs)q -
éo g e
(08} d Zgaaoo
j ZO 2_)

z
b7
zﬁ’?(a -2)
j@'%‘#j

a
Z
/- 5%

=>
4,
e 12"
Gfe s




@t— (rn :“'?)f%’)n'_"

pr G = =l s 2.1 =]
T, - 5(%)‘—1 = 3(%)*: = Y% -1=%

Ty = AR 3 5

(i) Shaw P Th. = 2(’/&)"— /
Toer = 3/2\"' -
’ 3(3) |

- @G
G
(1) BT —AT. =ir Sfonel k.

3[2@%1} -2f3@5-1] - K
%jn“‘g égj'}l =f

— Sl A
— }r

Won




T_,‘ Ta T:;LJ -
Q,%,%-,.. Da=1 =%

\l

o) - 2(-%), 4(r¥)
| -5 |
S = (1-8)7) = 5-956295

PAECT R

5.954295 - 1S = —9-014 @D



g, (i) Showw Th =S —Sp-i

0 S;, = Tj + [ *Ty + 'VE:\"'T;-}
=) S pat = Tht Tt g + e

Sh _Sn-t - ‘7:1

(;i) Sn = 3n*+n fod T
Sni = 3G)+{0 1)

Tl"l n _'Sn-
én°'+n) '—! (3@—;)"--;-@—0)
= Bn“-rr‘l '-[3(n"—2n+j> 4(1.-1)_7
= Sa*+h "E?n‘*-b’n +3 +n-L7

=3+ A - 16~ =3 —#A
Th = o/n“i% i

_——

o

—

.Y



= Sp*+h "[31‘1 ~8n +3 +n—--’_7

-4 ’”{.g-
T :}n{n{ 3AT 4bn =3 =K + |

(1) ;(@1 e T kT e T 5 on s,
R Ry
- ZC -z)
= =" (3bn=-24n +4)
% 5éh§n" - -742_?” *Zﬂl{

bt S Z(ne “ " j
Fo- 50, Fusdy Tt 2u)or)



-T - L
L v Ty

D)= 36[200-0+0) < 24(26+0] 34
= e 12046 -r2] +4n
= n(r+)(1zn-§) * 4~
= n[Zm,)(u,,-g)“i]
- n [12a% e &y <2]
~ 2+ [6n*+3n-1]







X, ZpX , 7g.X
P B T
D a =X F= 27

ryede 1= } =g,
= é‘;};—x; = 2@1x

2
- h@“r = %ﬁ;x




T

e -

| Rewacm krestise Eex/'angéc/ .-)gupmfe @Mé‘nj
(:9__!, Tn:-dn3+ bnt+ i+ d

ClET . [ Ts [1, T
o +thrc +d Za t-Ab h?zfd[ 210 +Fb+3erd [ bha + 16b +herd fz§q+z;5f%dl

l ar3é+ca‘.__ Ra+Sb+C B?ar'ﬂ,h‘: Lla + 77
liaa‘"lb [Ba +2b | 2 bat 26 "‘D%

———

[ 6 b | 3"“/7//
(D The 3 diff fr all cibes seg b adys b |
) e B fr all y fgzﬂf 2a.
T oéﬁ;’“;%/ A Qudritc oy s ek




. .

‘f'
—

T;} = a‘n"".,].- éﬂ > o < /
TJ Tg... [ -_T‘s,,f T";‘ j
arbrl |A% F 2b1C1Ta ¢ Jhre | Tba+dbic ]
i 3 [ 2 +b — Sa+bh | ta+b | [9;?2&%
Lo . | 2
N g e -
RN EA S T T |
N 5 1z 25 77\ |
£ L I | /7 |
‘ |
el ?’) QCL e 6 2 a-=%.
5\( 3a+b =+
| +b =?
LN b =-%2 ’rh:anm-rénfC_
. -' "7.> Tn—:"s T An + C
\T§ | 3“1-11 G !
? ! = = 3@.} %-f—(
u___./F’Th = nq'--Qn‘J' 5 f.
p > == & =il



’Ba% C{;—oppea/
Tt  bwrce 2 /m,
(i) H = 40m

w |6 :
T 2"

e 3 baacs
ofle 1 bounao = HO. "

@2

G
N
-.Q
N

\

Zom AU

;./:dfe o= % ,ﬂ(/‘;a?
%y/ﬁ Snao bidc “.




(i) Ti= 40(o-67) 276
Ta = 4C(0 Jf_’)s - 19.04¢4
Ts = 40(0 67, > 13.14
T * /0/@ 67)" - cr 04
Ts = 40 (- é‘?)" s £:25¢

“Boun
}!ezc//i?—a /2;5 1904, :gﬂ;i 0? J,Q{




2

HO (069
gsef‘)-ﬁ 005“

2
2y,
h < ‘?0?3

=2 9 bOmaz—g




@3 Schemel : 20 22 24 26, - -
=l "l Y '







() 36 meels.
| Scee | Sy = (3¢) + 1968) =€/ 780
Sthoe 1! Sz - 4w(B)=1) =€1916-73
D Sthore [ b Bl |

Q::,-) Spefd €S0 per schoot ol 2> 1.SOxSs - 75T

S'/w/m-.(&f/-
Wk | wﬁr 3 o —
Sues | 12-50 /é SO .- - [peds €400
| o o= ll =7 |




L4

S, = 25 {2a +(r-0)df
g0 = 22203 +6-D 4

g 4
00 = n(25+2an-2)
n

- 23 +2n
O = ggn -}'2,11)

In* +23n —SCO =6

N = ZA8=Y@3)*- 4()(s00)
-2

- ‘le 6?2Z
Af
A S
e —25gt

=2 Can /é?u:/ it n Week /6




’@1_1,_, 2010 «+ 60 Lleo. I1SE Lost m i

(i) 157 Bt 2 §s) Z#
' |60 x + &5

(1) 2010 = 2020 = R0 yrs.
Ercl Y1 = 160(%%)
Erdd )r2 = JBO(8S)*
D md o = 160(85)°
= 314997 Gtveo
= 3 /& Hfreo i
(.’h‘) :

AL .S 22 »

. o gl e Y o ras e



({if |
/o (-55) = 136 ¢t |

a bured /{1
@F borrel "G for zyfé |60 (+8S)" = 1/56.

Moy

Foo-- /Joéﬁjd-

160(+65) + Jbo(55)* + /60(ES)
a=/36 r= 085

o L ali=r) _ isé(1-&5)
& [ —o0€s

| = r

\

= %?/'TZ%’@

—

= §7 G,




———— — - =

gi BOLJM /Jr é-/S:dCZﬁ in

Dcredves by Ao @k 7
iy 2os = 20F =

R0OS

X)//'J 3 |
Decresse by 20% D 829,4/ A 444

/5000 («80)2"’6?50:9

i) Iseoo(-§0)" < soO
' <FZZ
80" < Iz

" @-ff < zZ %o
n < %

N & 1. 24 7S .

=7 RA00% +f§yr5 -

2020




%’-8".

ﬂr:;.
— ’-‘—
e S R4 vy
S_ rSs .
+
/
S"yf.s
= 202
O

(}ii 000
; il
o cack )/f" S
?3 = /O@Oﬁ ) X ; /a8
0s ) +
oy /(Joo(/ 05‘)
o i
- /Oaj/j

q = v} 0
/
| M" S) |
; = J'OOO[F-G‘S)J f - - O§S hf.
& )




(W) Swed =€22457

%%Am = b
(ot e‘fs',vzwtféf = 15000 ().05)"
/5600 (1-0r)" = 25457
0,0r ¥ = 2265F

/! So0p




